

## 我与美大的故事

我是美大的 18 级学生，与学校的故事开始是在单招的 4 月份。

那时候在众多学校里面挑花了眼，后来毅然决然只填报美大这一所学校，美大教学楼的设计感让我眼前一亮是一个因素，另一个因素是当时加了很多的单招学校群，只有美大的学长学姐们是最为热情的，恨不得把自己知道的全都告诉你，这让我一下就对美大充满了好奇与向往。

后来如愿成为美大学子，当录取书上我的名字赫然在列时，心里的石头总算落地，那个时候体重打破我身高的最轻记录，176cm, 100g，现在想想当时把能够报考上美大这件事情看的太重要了。



(单招时的图片)

现在疫情期间只能待在家上网课，觉得自己还有些事情没有去

做。

第一件事就是没有跟我大三的学长学姐们好好的道别，初来乍到，他们真的帮了我很多。从大一新生报到那天开始，因为笨重的行李加上找不到路，全程由学长带着轻松跑了整个流程。因为不知道学校附近有哪些好吃的美食，好玩的地方，又是这群学长学姐带着我哪里吃、那里玩，他们把自身的经验无意识下的传授给了我，所以我的大一如今回想起来算是过得精彩又充实。



(美食图片)

如今学长学姐毕业在即，我只能通过网上对他们赠予一些祝福的话，多少还是有遗憾的。换个角度想想，我即将大三，或许又会像他们一样对待小一届的学弟学妹们，介绍学校附近好吃的美食，好玩的地方，如此传递，这有点“代代相传”的意思在里面了吧。

第二件事情就是想念美大，想念每天八点起床上课，十点睡觉的

作息。想念夏天在美大操场与好友散步的舒适而又惬意。想念上完课不知道该点外卖还是出去吃的犹犹豫豫。想念我这好不容易竞选上的职务，就这么少了半年的工作经验哈哈。美大是个能助你开拓你各项爱好与能力的地方，只要有属于自己的爱好与特长，那你一定能够找到自己的一席用武之地，在美大我觉得并不会孤单，哪怕是打游戏，上美大墙发个“找队友”的消息，也会慕名而来很多未曾谋面的朋友。



(志愿者活动)

美大在我们这些老学生看来并不大，但是它利用地理因素，填上了众多带有设计元素的建筑，让我们感光上来讲的确好像又挺大的，特别是走青蛙坡、二食堂坡的时候这种感受愈加强烈，虽然平时免不了吐槽些地方，但如若在外人那听到说美大的不好，我们绝对是第一

个站出来反驳的人，像极了自己母亲在外人面前说自己家那臭小子多么调皮捣蛋，却又绝不允许除自己以外别人说自家小子的不好。

大一住校外公寓时，多么期待能够早点搬进学校公寓，却没想到大一时光只在眨眼间，大二也是白驹过隙，稍纵即逝总之。指缝很宽，时间太瘦，悄悄从指间流走，有人说迈出大学的舒适圈就知道会有多么怀念大学的时光了，而我，一名大二即将踏进大三的学生，已经懂得了这种感受。



（奥特曼广场）

千言万语，长话短说，汇成一句话就是：“美大，我想你了。”